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Time: 2½ Hours                                                                                                    Total Score: 80  
നിര്‍കേBശങ്ങള്‍: 

 ഒാര�ാ ര�ാദ്യവും വായിച്ച് മനസ്സിലാക്കിയ ര�ഷം ഉത്ത�ം എഴുതുക
 ഉത്ത�ങ്ങള്‍ക്ക് ആവ�്യമുള്ളിടത്ത് വി�ദീക�ണെ% നല്‍ക%ം
 ആദ്യണെത്ത 15 മിനുട്ട് സമാ�്വാസ സമയമാ%്. ഈ സമയം ര�ാദ്യങ്ങള്‍ 

വായിക്കുന്നതിനും ഉത്ത�ങ്ങള്‍ ആസൂത്ര%ം ണെ�യ്യുന്നതിനും ഉപരയാഗിക്കാവുന്നതാ%്.
 ര�ാദ്യങ്ങളില്‍ പ്രരത്യകം ആവ�്യണെ9ട്ടിട്ടുണെ;ങ്കില്‍ മാത്രം √2, 3√ ,  π മുതലായ 

അഭിന്നകങ്ങളുണെട ഏകരദ� വിലകള്‍ ഉപരയാഗിച്ച് ലഘൂക�ിച്ചാല്‍ മതി
(1 മുതല്‍ 4 വണെ� യുള്ള ര�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഏതെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�ം എഴുതിയാല്‍ മതി. ഒാര�ാ 
ര�ാദ്യത്തിനും 2 രIാര്‍ വീതം) 3x2= 6

1. a) ആദ്യപദം 3 ഉം ണെപാതുവ്യത്യാസം 5 ഉം ആയ ഒരു സമാന്ത� രR%ി എഴുതുക.
b) ഈ രR%ിയുണെട ഇരുപതാം പദം എഴുതുക

2. �ിത്രത്തില്‍ ണെ�റിയ വൃത്തം വലിയ വ ൃത്തത്തിണെX രകന്ദ്രത്തിലൂണെട കടന്നു
രപാകുന്നു. കണ്ണടച്ച് ഒരു കുത്തിട്ടാല്‍ അത് ണെഷയ്ഡ് ണെ�യ്ത ഭാഗത്ത് വ�ാനുള്ള
സാധ്യത എന്ത്?

3. ഒരു വൃത്തത്തിണെX വ്യാസത്തിണെX അഗ്രബിന്ദുക്കള്‍ (2,8) , (2,14) ആ %്
a) വൃത്തത്തിണെX രകന്ദ്രത്തിണെX സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക.
b) വൃത്തത്തിണെX വ്യാസത്തിണെX നീളം കാണുക.

4. P(x) = x2- 7x+10= (x-a)(x-b) ആ %് 
a) a+b എത്ര?  
b) ab എത്ര?

(5 മുതല്‍ 10 വണെ� യുള്ള ര�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏതെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�ം എഴുതിയാല്‍ മതി. ഒാര�ാ
ര�ാദ്യത്തിനും 3 രIാര്‍ വീതം) 4x3 = 12

5. ഒരു സമാന്ത�രR%ിയുണെട അഞ്ചാംപദം 15 ഉം ഇരുപത്തിയഞ്ചാം പദം 95 ഉം ആയാല്‍
a) പതിനഞ്ചാം പദം കാണുക
b) ആദ്യണെത്ത 29 പദങ്ങളുണെട തുക കാണുക.
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6.  �ിത്രത്തില്‍ AB= 10 ണെസ മീ. AP= 6 ണെസ മീ  PC= 8 ണെസ മീ. ആ 
%്
a) PB യുണെട നീളം എത്ര?
b) PC x PD = ...........
c) PD യുണെട നീളം എത്ര?

7. 4 ണെX ഗു%ിതങ്ങളായ അടുത്തടുത്ത �;് എണ്ണല്‍ സംഖ്യകളുണെട
ഗു%നഫലം 320 ആ%്.
a) ഒരു സംഖ്യ x ആയാല്‍ �;ാമണെത്ത സംഖ്യ എത്ര?
b) സംഖ്യകള്‍ കാണുക

8.  �ിത്രത്തില്‍
a) AB യുണെട നീളം എത്ര?
b) tanA യുണെട വില എത്ര?
c) tanA x tanC  എത്ര?

9.   3 ണെസXീമീറ്റര്‍ ആ�മുള്ള വ ൃത്തം വ�ക്കുക. വ ൃത്തരകന്ദ്രത്തില്‍ നിന്ന് 8 ണെസXീമീറ്റര്‍ 
അകണെലയുള്ള ബിന്ദു P  അടയാളണെ9ടുത്തുക. P യില്‍ നിന്ന് വൃത്തത്തിരലക്ക് ണെതാടുവ�കള്‍ വ�ക്കുക.

10. ഒരു സമ�തു� സ്തൂപികയുണെട പാദവക്ക് 12 ണെസXീമീറ്റര്‍, ഉയ�ം 8 ണെസXീമീറ്റര്‍ ആ %്
a) ��ിവുയ�ം കാണുക
b) പാര്‍�്വമുഖങ്ങള്‍ ണെപാതിയാനാവ�്യമായ വര്‍ണ്ണ കടലാസിണെX പ�9ളവ് കാണുക.

(11 മുതല്‍ 21 വണെ� യുള്ള ര�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഏതെതങ്കിലും 8 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�ം എഴുതിയാല്‍ മതി. 
ഒാര�ാ ര�ാദ്യത്തിനും 4 രIാര്‍ വീതം) 8x4= 32

11. 12 ണെസXീമീറ്റര്‍ ആ�മുള്ള വൃത്തത്തകിടിണെന 6 തുല്യഭാഗങ്ങളായി മുറിച്ച് വൃത്താം�ങ്ങള്‍ 
ഉ;ാക്കുന്നു.  അതില്‍ ഒരു വൃത്താം�ം വളച്ച് വൃത്തസ്തൂപിക ഉ;ാക്കിയാല്‍
a) വൃത്തസ്തൂപികയുണെട ��ിവുയ�ം എത്ര?
b) വൃത്തസ്തൂപികയുണെട വക്രതല പ�9ളവ് എത്ര? 

12. തുകകാണുക.
a)  1+ 2+ 3 + ... + 20
b)  2+ 4+ 6 +... + 40
c)  1+ 3+ 5+ ... + 39
d)  11+ 12+ 13+ ... + 30

13. പ�ിവൃത്ത ആ�ം 3.5 ണെസXീമീറ്ററും രകാണുകള്‍ 600,700 യുമായ ത്രിരകാ%ം വ�ക്കുക
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14. ഒരു ണെപട്ടിയില്‍ ചുവപ്പും നീലയുമായി 36 മുത്തുകളു;്. കണ്ണടച്ച് ഒരു മുണെത്തടുത്താല്‍ ചുവ9് 
ആകാനുള്ള സാധ്യത 2/3 ആ%്. എങ്കില്‍
a) നീല മുത്ത് കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത എത്ര? 
b) ചുവന്ന മുത്തുകളുണെട എണ്ണം എത്ര?
c) ണെപട്ടിയില്‍ 4 നീല മുത്തുകള്‍ കൂടി ഇട്ടതിനുര�ഷം ണെപട്ടിയില്‍ നിന്ന് ഒരു മുണെത്തടുത്താല്‍ അത് 
ചുവ9് ആകാനുള്ള സാധ്യത എത്ര?

15. ഒരു �തു�ത്തിണെX നീളം വീതിണെയക്കാള്‍ 8 ണെസXീമീറ്റര്‍ കൂടുതല്‍ ആ%്. �തു�ത്തിണെX പ�9ളവ് 
128 �തു�R ണെസXീമീറ്റര്‍ ആ%്.
a) വീതി = x ആയാല്‍ നീളം = .............
b) �;ാംകൃ തി സമവാക്യം രൂപീക�ിച്ച് നീളം, വീതി ഇവ
കാണുക. 

16. �ിത്രത്തില്‍ ത്രിരകാ%ത്തിണെX ചുറ്റളവ് 18 ണെസXീമീറ്ററും 
AB= 6 ണെസXീമീറ്ററും ആ%്.
a) CR  ണെX നീളം കാണുക
b) CQ വിണെX നീളം കാണുക.
c) വൃത്തത്തിണെX ആ�ം 3 ണെസXീമീറ്റര്‍ ആയാല്‍
ത്രിരകാ%ത്തിണെX പ�9ളവ് എത്ര?

17. a) x, y  അക്ഷങ്ങള്‍ വ�ച്ച് A (-5 , 2) , B (5, 2) , C (2, 4) , D (-2, 4) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ 
അടയാളണെ9ടുത്തുക.
b) A, B, C, D ക്രമമായി രയാജി9ിച്ചാല്‍ ലഭിക്കുന്ന രൂപത്തിന് അനുരയാജ്യമായ രപ�് നല്‍കുക.

18. �ിത്രത്തില്‍ PQ വൃത്തത്തിണെX ണെതാടുവ�യാ%്.
< PBC = 600 , < ABQ = 500 , <ACD = 300

a) < ABC എത്ര? 
b) < ADC എത്ര? 
c) < ACB എത്ര? 
d) <CAD എത്ര?

19. �ിത്രത്തില്‍ A(3,0) , C(6,a) AB = 3 ണെസXീമീറ്റര്‍ <A= 600 B, C 
എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ Y അക്ഷത്തിനു സമാന്ത�മായ വ�യിണെല
ബിന്ദുക്കളാ%്. 
a) B യുണെട സൂ�ക സംഖ്യകള്‍ എഴുതുക
b) AC യുണെട നീളണെമത്ര?
c) a എത്ര?
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20. a) P(x) = x2- 6x+12  ആ%്. P(2) കാണുക
b) P(x) – P(2) എന്ന ബഹുപദണെത്ത �;് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുണെട ഗു%നഫലമായി എഴുതുക.

21. (2,4) , (6,10) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂണെട കടന്നു രപാകുന്ന ഒരു വ�യു;്.
a) വ�യുണെട ��ിവ് എത്ര?
b) വ�യുണെട സമവാക്യം എഴുതുക
c) ഈ വ�യിണെല ഒരു ബിന്ദുവിണെX x സൂ�കസംഖ്യ 4 ആയാല്‍ y സൂ�കസംഖ്യ ഏത്?

(22 മുതല്‍ 29 വണെ� യുള്ള ര�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഏതെതങ്കിലും 6 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�ം എഴുതിയാല്‍ മതി. 
ഒാര�ാ ര�ാദ്യത്തിനും 2 രIാര്‍ വീതം) 6x5= 30

22.  വ�ങ്ങള്‍ 5 ണെസXീമീറ്റര്‍ , 3 ണെസXീമീറ്റര്‍ ആയ �തു�ം വ�ക്കുക. ഈ �തു�ത്തിന് തുല്യ 
പ�9ളവുള്ള സമ�തു�ം വ�ക്കുക. 

23. ഒരു സമാന്ത�രR%ിയുണെട തുകയുണെട ബീജഗ%ിതരൂപം 3n2 + 2n ആ%്.
a) ആദ്യപദം എഴുതുക.
b) ണെപാതുവ്യത്യാസം കാണുക.
c) സമാന്ത�രR%ിയുണെട ബീജഗ%ിതരൂപം എഴുതുക.
d) സമാന്ത�രR%ിയുണെട  ആദ്യണെത്ത 20 പദങ്ങളുണെട തുക കാണുക.

24. ഒരു മ�ത്തിണെX അറ്റം 300 രമല്‍രകാ%ില്‍ കാണുന്ന ഒരു കുട്ടി മ�ത്തിണെX അടുരത്തക്ക് 10 മീറ്റര്‍ 
നടന്നതിനുര�ഷം മ�ത്തിണെX അറ്റം 600 രമല്‍രകാ%ില്‍ കാണുന്നു.
a) ഏകരദ� �ിത്രം വ�ക്കുക
b) 600 രമല്‍രകാ%ില്‍ കാണുര�ാള്‍ കുട്ടി മ�ത്തില്‍ നിന്ന് എത്ര അകണെലയാ%്.
c) മ�ത്തിണെX ഉയ�ം കാണുക.

25. �ിത്രത്തില്‍ ത്രിരകാ%ം ABC യുണെട വ�ങ്ങള്‍
വൃത്തണെത്ത P,Q,R എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ണെതാടുന്നു.  <QPR =
600 <PRQ= 700 ആയാല്‍
a) <PQR എത്ര? 
b) <BPQ എത്ര? 
c)  ത്രിരകാ%ം ABC യിണെല എല്ലാ രകാണുകളും കാണുക.

26. ആധാ�ബിന്ദു രകന്ദ്രമായ ഒരു വൃത്തത്തിണെല
ബിന്ദുവാ%് (9, 12)
a)  ആ�ം എത്ര?
b) വൃത്തത്തിണെX സമവാക്യം എഴുതുക
c)  വൃത്തം X അക്ഷണെത്ത മുറിച്ചു കടക്കുന്ന ബിന്ദുക്കള്‍ കാണുക.
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27. ഇരുമ്പുണെകാണ്ടു;ാക്കിയ കട്ടിയായ ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയുണെട ഉയ�ം ആ�ത്തിണെX 3 മടങ്ങാ%്. 
ഉയ�ം 12 ണെസXീമീറ്റര്‍ 
a) ആ�ം എത്ര?
b) ഈ വ ൃത്തസ്തൂപിക ഉരുക്കി ഉയ�ം 4 ണെസXീമീറ്റര്‍ ആ�ം 2 ണെസXീമീറ്റര്‍ ആയ എത്ര 
വൃത്തസ്തൂപികകള്‍ ഉ;ാക്കാം?
c) ഒരു ണെ�റിയ വൃത്തസ്തൂപികയുണെടയും വലിയ വൃത്തസ്തൂപികയുണെടയും വ്യാപ്തങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള 
അം�ബന്ധം എത്ര?

28. ഒരു ണെതാഴില്‍�ാലയില്‍ രജാലി ണെ�യ്യുന്നവണെ� ദിവസരവതനത്തിനനുസ�ിച്ച് ത�ംതി�ിച്ച 
പട്ടികയാ%് ചുവണെട ണെകാടുത്തി�ിക്കുന്നത്

ദിവസ രവതനം (രൂപ) രജാലിക്കാരുണെട എണ്ണം

300-400 3

400-500 6

500-600 9

600-700 10

700-800 8

800-900 7

900-1000 2

a) ദിവസരവതനത്തിണെX അടിസ്ഥാനത്തില്‍ ക്രമണെ9ടുത്തിയാല്‍ എത്രാമണെത്ത ആളുണെട രവതനമാ%് 
മധ്യമം? 
b) പണെത്താ�താമണെത്ത ആളുണെട രവതനം എത്രയായിട്ടാ%് സങ്കല്‍9ിക്കുന്നത് ?
c) മധ്യമരവതനം ക%ക്കാക്കുക.

29.  താണെഴ ണെകാടുത്തി�ിക്കുന്ന രR%ികള്‍ രനാക്കൂ
രR%ി 1   :  1, 2, 4, 8,  ... 
രR%ി2   :  1, 3, 9, 27,  ...
രR%ി 1 ണെല സംഖ്യകണെളണെയല്ലാം 2 ണെകാണ്ടു ഗു%ിച്ചിട്ടാ%് അടുത്ത പദം കിട്ടിയത്. ഇതുരപാണെല 
രR%ി2 ണെല പദങ്ങണെളണെയല്ലാം 3 ണെകാണ്ടു ഗു%ിച്ചിട്ടാ%് അടുത്ത പദം കിട്ടിയത്. ഈ 
രR%ിയിണെല ആദ്യപദമായ 1 ണെന 3 ണെകാ;് ഗു%ിച്ചര9ാള്‍ �;ാംപദവും 3 ണെകാ;് 2 പ്രാവ�്യം 
(32) ണെകാ;് ഗു%ിച്ചര9ാള്‍ മൂന്നാംപദമായ 9 ഉം കിട്ടി. ഇങ്ങണെന ഒരു രR%ിയിണെല 
പദങ്ങണെളണെയല്ലാം ഒരു നിശ്ചിതസംഖ്യ ണെകാ;് ഗു%ിച്ച് അടുത്തപദം കിട്ടുന്ന രR%ികണെള 
സമഗു%ിത രR%ി എന്നാ%് പറയുന്നത്. ഗു%ിക്കുന്ന  നിശ്ചിതസംഖ്യണെയ ണെപാതു ഗു%ിതം 
എന്നും പറയുന്നു. ഇനി താണെഴ തന്നി�ിക്കുന്ന ര�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഉത്ത�ം കണെ;ത്തിയാരലാ? 
a) 1, 2, 4,  ... ഈ രR%ിയിണെല അടുത്ത പദം ഏത്?
b) 1, 3, 9, 27,  ...   ഈ രR%ിയിണെല അടുത്ത പദം ഏത്?
c) 2,6,18, ....  എന്ന സമഗു%ിത രR%ിയുണെട ണെപാതുഗു%ിതം എത്രയാ%്?
d) 1 , 2, 4,  ... ഈ രR%ിയിണെല എത്രാമണെത്ത പദമാ%് 64?
e) 1, 3, 9, ...   ഈ രR%ിയില്‍  ഒന്നിണെന എത്ര പ്രാവ�്യം 3 ണെകാ;് ഗു%ിച്ചാല്‍ രR%ിയിണെല 
പത്താംപദം കിട്ടും?
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